

新片北美票房插水不失望



■尊尼和艾米在馬前留影。 法新社

現場聚集了不少影迷，當中尊尼的影迷還在臉上塗上油彩，模仿尊尼飾演的土著精靈戰士，大會則特別安排專人騎着白馬進場，讓尊尼和艾米等人可站在白馬前合照。尊尼接受訪問時，被問到新片的美國票房較預期差，首五日票房僅達4890萬美元，遠不及預期的6000至7000萬美元，他笑言：「一直沒有期望，又怎會失望呢。」

靴子是最佳好友

年屆50歲的尊尼又謂自出生後，一直覺得自己融入不到人群中，只能獨來獨往，年紀愈大，情況愈見嚴重，有種獨自活在郊區的感覺，他開玩笑說：「靴子才是我最好的朋友，因為不論我去那兒，它們都會陪着我。」談到其感情生活，他稱跟前演員女友Vanessa再見仍是朋友，雙方完全沒有芥蒂，大讚對方是好女人、好媽媽，甚至希望日後有機會可跟她合演電影。

不過，尊尼這邊箱大讚舊愛，首映禮結束後，他則被目睹拖着現任女友Amber Heard共晉晚膳，當見到有狗仔隊在餐廳門外等候時，他化身做護花使者，擋在女友面前，急急翻拖住女友入餐廳。

Ruth當眾抽裙失儀

另外，尊尼戲中拍檔艾米當日則拖着妻子Elizabeth Chambers現

身紅地毯，大晒恩愛。他接受訪問時，稱尊尼真人比想像中酷，合作時產生的化學作用也比想像好。談到戲中有不少騎馬戲，他透露本身擅長騎馬，有一定的基礎，但仍花了不少時間學習如何在移動中的火車上騎馬，因為實在太難，而他被埋在沙漠的那場戲也令他留下了深刻的印象，「我由頸部以下都要被埋在沙漠裡，這場戲足足拍了一日半，真的很辛苦。」

此外，導演Gore Verbinski、製作人謝利畢威瑪(Jerry Bruckheimer)及戲中女主角Ruth Wilson也有現身撐場，Ruth穿着綴有閃片的低胸裙亮相，但不知是否裙子太重，她不時要抽高裙，略為失儀。 ■文：Mana



■Ruth當眾抽高裙。美聯社

英國時間7月21日，荷里活性格型男尊尼特普(Johnny Depp)夥同拍檔艾米漢瑪(Armie Hammer)現身倫敦萊斯特廣場，出席新片《獨行俠》(The Lone Ranger)的首映禮。該片於本月3日在北美上映，可惜票房不如理想，尊尼笑稱從無期望，所以沒有失望，又透露希望可以跟前女友Vanessa Paradis合作，一齊拍戲。



■艾米漢瑪攜妻子到場。美聯社



■影迷模仿尊尼在戲中的扮相。美聯社

尊尼特普盼跟前女友合作

Lady GaGa全裸拍封面

百變天后Lady GaGa向來愛出位的打扮，日前就流出GaGa一批裸照，相中她不施脂粉，只以雙手遮蓋胸前和下體的敏感部位，但這批並非不雅照片，而是GaGa為下月發行的時尚雜誌《V Magazine》拍攝的封面照。

荷蘭著名攝影師Inez van Lamsweerde和Vinoodh Matadin，前日率先將照片上載到其網誌及Instagram，更留言叫GaGa準備好照片將流傳世界。另外，早前因接受手術而被迫停工休息的GaGa，宣佈即將強勢回歸樂壇，她將於下月19日推出最新單曲作品，而全新大碟《ARTPOP》亦將於11月11日全面上市。 ■文：Jasmine



■GaGa素顏影封面照。網上圖片

活地阿倫開騷吹單簧管



■活地阿倫演奏時，非常投入。法新社

金像名導活地阿倫(Woody Allen)前晚在法國南部小鎮昂布布舉行演奏會，荷里活巨星哥連卓夫(Colin Firth)和愛瑪史東(Emma Stone)因正在當地拍攝活地的喜劇片，所以專程抽空來捧場。哥連戴着黑框眼鏡，以一身悠閒服飾示人，而愛瑪則攜同男友新「蜘蛛仔」安德魯嘉菲(Andrew Garfield)到場。活地當晚攜同其新奧爾良爵士樂隊登台演出，他負責吹奏單簧管，表演時緊閉雙眼，非常投入。據知，活地很喜歡爵士樂，閒時便會放下導演筒，專心練習單簧管。 ■文：Mana

Aaron Paul與Bryan Cranston「激吻」



■Aaron親吻Bryan的面具。美聯社

聖地牙哥國際動漫展(Comic-Con)前日踏入最後一日，美劇《Breaking Bad》眾演員均有現身出席宣傳活動。劇中男星Bryan Cranston的表現最令人驚喜，先戴着一個仿真度十足的人皮面具出場，僵硬的表情一度惹來觀眾揣測，其後他脫下面具，同劇的拍檔Aaron Paul則貪玩地拿起，並與之熱吻，場面惹笑。

他們前日更在會上宣佈，將於8月11日起播出該劇第5輯的最後8集，又即場播放了最新的預告片，但就未有新劇情流出。對於即將播放的大結局，編劇Vince Gilligan感到非常失落，又指會懷念所有工作人員。 ■文：Jasmine

娛聞雜碎

- 荷里活女星謝茜嘉謝西婷(Jessica Chastain)前日身穿紅色通花裙亮相意大利Giffoni電影節，獲影迷索取簽名。 法新社
- 英國樂壇「大姑媽」艾頓莊(Elton John)成為首屆英國雜誌獎得主，他深感榮幸。
- 韓國女星具惠善昨日公開第4首自創曲《就是你》，描寫女生對男生一見鍾情的感情變化。
- 韓國型男張根碩的微博粉絲人數於日前突破千萬。
- 韓國女歌手IU主演的新劇《最佳李順心》前晚播出她跟趙正錫的吻戲，令收視終突破30%大關。
- 日本人氣漫畫《頭文字D》將再度搬上大銀幕，於明年夏天推出以關東最終戰為主軸的動畫片。
- 日本人氣組合EXILE成員MATSU昨日發聲明表示跟交往7年，比自己年輕10歲的圈外女性結婚。
- 日本女歌手KEIKO前晚更新網誌，透露丈夫小室哲哉的樂隊TM NETWORK正在錄製新歌，準備回歸歌壇。



■謝茜嘉謝西婷

INFINITE 被劉華迷倒

靠吃減壓

盼嚐港點心

由聖圭、東雨、優鉉、Hoya、成烈、L和成鍾組成的韓國人氣男子組合INFINITE將於下月18日來港舉行「ONE GREAT STEP首個世界巡迴演唱會」，他們接受本報電郵訪問，透露平時靠吃減壓，最期待來港品嚐點心，又謂為了練舞看了劉德華主演的《天長地久》，被劉華的風采迷倒。

去年7子曾來港參與拼盤演唱會「Music Bank in Hong Kong」，當時感覺很棒，因此落實舉行世巡後，決定將香港定為海外首站，Hoya更學定廣東話傍身，表明已準備了很多驚喜，請港迷拭目以待。因他們要為本月16日推出的新碟《DESTINY》造勢，今次僅能留港3至4天，但東雨透露希望可趁機嚐盡香港美食，他直言：「我是一個最不挑食的人！如果只能選一種香港美食，我會選點心，聽說點心也有分很多種類，對吧？點心熱騰騰，又方便食用，我真的超想吃！」

而他們抵港時臨近中秋節，成烈稱很好奇中國的傳統節日是怎樣過，想在港體驗過中秋節。聖圭則想好好遊覽香港，還開口邀歌迷同行。

想拍黑色意味MV



是次世巡主題為「ONE GREAT STEP」，意味著7子正邁向一個大目標進發，期許自己不斷進步，呈現完美，無與倫比的表演。下半年他們將遠赴北美、倫敦、巴黎等地開唱，成烈謂既開心又興奮，每天都做運動，絕對有足夠

的體力應付密集的演唱會日程。

早前他們曾赴美國為新碟拍攝MV，Hoya表示如有機會，想拍一齣有黑色意味的MV，「當我們為迷你專輯的主打歌《BTD》排練蠟子舞時，MV導演讓我們看了劉德華的電影《天長地久》，我們當

時都著迷了！雖然這是一部舊電影，但故事內容非常有美感，很值得細味，我們深深地體會到為何為男人的浪漫！」

L累積能力等拍電影

INFINITE在韓國人氣高企，甚至有



■L暫未夠班執導演筒。



■INFINITE赴美國拍攝新碟MV和概念照。

「大勢偶像」的封號，優鉉感激大家的意見，謙稱目前還需要一段時間讓更多人欣賞他們的音樂。他直言：「很幸運地，每當我們感到氣餒時，就有演唱會等着我們。參與演唱會的演出讓我們的身心靈重新振作！」每當壓力過大時，他們會大吃特吃，心情就會轉好。

7子除唱歌外，亦有參與戲劇演出，他們樂意在不同領域展現才華，還笑說：「也是時候該參與香港一些娛樂節目了吧？」因L出名喜愛攝影，問到會否考慮跨界執導演筒為組合拍MV？他坦言：「對於攝影，我還有很多學習空間，若我能好逐步鑽研，終有一天能有能力拍電影。」他謂透過攝影捕捉所見所聞並不容易，但已下決心藉相機記錄自己在世界各地遇到的人，並捕捉世巡時發生的美事。 ■採訪：陳敏娜